

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

az Audi Hungaria Iskolaközpont Győr 2022/23. tanévi működéséről és a pedagógiai munkáról, illetve a pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (3) bekezdései alapján a fenntartó évente a honlapján, annak hiányában a helyben szokásos módos nyilvánosságra hozza a nevelési-oktatási intézmény munkájával kapcsolatos értékelését. A fenntartói értékelést az Oktatási Hivatal által működtetett KIR rendszer közzétételi listájába is fel kell tölteni.

A fenntartó Közalapítvány Kuratóriuma, illetőleg átruházott hatáskörben a Kuratórium Elnöke az intézmény munkáját, szakmai működését az alapl dokumentumok ellenőrzése és jóváhagyása mellett folyamatosan figyelemmel kíséri. Az elmúlt tanév során az alapl dokumentumok aktualizálása újra megtörtént.

Az elmúlt tanévben végzett pedagógiai munkát a tanári kar a 2023. június 16-i tanári értekezleten hivatalosan is értékelte.

A ZfA-val kötött támogatási szerződésben rögzített iskolafejlesztési célokat (területek: nyelvoktatás, önálló tanulás, Feedback és a természettudományok) következetesen és sikeresen elérték, és az akciótervekben elfogadott célok megvalósításra kerültek. A 2023/24-es tanévre aktualizálták az iskolai programot.

A szakképzési tagozat jól működik, értékes alumni munkát végez, és növekedett a tanulók és a képzésben résztvevő cégek száma.

Az iskola és az óvoda pedagógiai szempontból professzionális munkát végez, amelyet a következő években - a tagozatok koncepcionális hálózatba szervezésével - célszerű megszilárdítani és egyben célzottan folytatni. Az iskola első alkalommal tartotta meg

sikeresen a német nemzetközi érettségi vizsgát, melyen a 28 résztvevő diák meggyőző eredményt ért el (átlag 2,0).

A nemzetiségi gimnáziumban és a szakképzésben is mind a 28, illetve 4 tanuló jó eredménnyel szerezte meg a kívánt végzettséget (érettségi vagy idegennyelvű ipari és kereskedelmi technikus).

Az újonnan megnyitott iskolai kávézót (SchulCafé) nagyon jól fogadta az iskolai közösség.

Győr, 2023. november 17.

Havassy Tünde
a Kuratórium elnöke

